

# Sportfreunde Fischbachau e.V. Aufnahmeantrag

Vorname					
Nachname					
Straße					
PLZ / Ort					
Geburtsdatum					
Telefon					
E-Mail					
☐ Einzelmitglie	dschaft	mitgliedschaft			
	☐ Passive Mitgliedschaft				
Sportartenauswahl: z. Zt. Bieten wir folgende Sportarten an:					
Fußball Turnen: Kinder / Mutter Kind / Dame Fitness: Stepaerobic, Body fit (BBP) Sportabzeichen (auch für Behinderte		ugendliche			
Für Einzelmitglieder:					
Ich nehme an folgender Sportart t	eil:				

### Familienmitgliedschaft:

Eltern mit Kindern **bis zum vollendeten 18. Lebensjahr**, die gemeinsam in einem Haushalt wohnen. Familienmitglieder, die derzeit an keinem Angebot der Sportfreunde Fischbachau e.V. teilnehmen bitte ebenfalls aufführen und mit "passiv" kennzeichnen

	Name	Vorname	GebDatum	Sportart
1				
2				
3				
4				
5				
6				

### **SEPA-Lastschriftmandat**

## Sportfreunde Fischbachau e.V., Badstraße 11, 83730 Fischbachau Gläubiger – Identifikationsnummer: DE16ZZZ00000702058

Mandatsreferenz: Wird gesondert nach Eintrag in unsere Mitgliederkartei an die genannte E-Mail gesendet.

Ich ermächtige die Sportfreunde Fischbachau e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von den Sportfreunden Fischbachau e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber				<del> </del>			
Straße und Haus Nr.				<del> </del>			
PLZ / Ort							
Name Kreditinstitut							
<b>IBAN</b> D	E						
BIC				<del> </del>			
Ort, Datum			Unterschrift			-	
Bei Nichtteilnahme am zusammen mit den fällige Die fristgemäße Überwei Fälligkeit der Beträge.	n Beträgen zum 15. F	ebruar eines je	den Jahres zu	überweise	n ist.		
Jährliche Mitgliedsber Kinder bis zum vollende Jugendl. bis zum vollende Erwachsene Familien (alle Familienmitglieder unt die in einem Haushalt lebe	ten 13. Lebensjahr deten 18. Lebensjahr ter 18 Jahre, n):	18,00€ Abt. Kinde 40,00€ B0,00€ Erwa	Fliche Sparter Fußball er bis zum volle ndl. bis zum vo chsene anderen Sparte	endeten 1( illendeten en erheber	). Lebensjahr 18. Lebensjah n keinen Sparte	30,00€ enbeitrag	
Ort, Datum			Unterschrift			-	
Für die Mitgliedschaft							

Sportfreunde Fischbachau e.V. - Badstraße 11 – E-Mail: <a href="worstand@sf-fischbachau.de">worstand@sf-fischbachau.de</a>
Eingetragen im Vereinsregister Amtsgericht München VR 60117
IBAN: DE19 7115 2570 0000 3671 77 – BIC: BYLADEM1MIB – Kreissparkasse Miesbach-Tegernsee

### Datenschutzerklärung

Stand: 15.11.2018

Gerd Tiberi / 1. Vorsitzender / Sportfreunde Fischbachau e.V., Badstr. 11, 83730 Fischbachau / vorstand@sf-fischbachau.de

Sportfreunde Fischbachau e.V.

#### **DATENSCHUTZERKLÄRUNG**

Ich willige ein, dass die Sportfreunde Fischbachau e.V., als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie

Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den

Bayrischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend den steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen der Sportfreunde Fischbachau e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO; das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Ort, Datum	Name in Druckbuchstaben	Unterschrift	-
Telefonnummer zum Zw	Sportfreunde Fischbachau e.V. meine ecke der Kommunikation nutzt. Eine Üb oder die Sportfachverbände noch an Dri	ermittlung von E-Mail-Adresse und	
Ort, Datum	Name in Druckbuchstaben	Unterschrift	-
Veranstaltungen auf der zum Zwecke der Veröffe	die Sportfreunde Fischbachau e.V. Bil Website des Vereines oder sonstigen Ventlichung ohne spezielle Einwilligung weit in-Gruppen hingegen bedürfen keiner Ein	ereinspublikationen veröffentlicht un ergibt. Auch die Abbildungen von ge	d an die Presse nannten
Ort, Datum	Name in Druckbuchstaben	Unterschrift	-